



臺南市七股區七股國民小學



英語情境教學—博愛英語村體驗

本週安排五年級學生到博愛國小的英語村進行英語情境教學活動。

當天學生帶著興奮的心情到英語村去體驗，興奮的原因是可以體驗各種不同的英語情境教室，但也有部份同學非常的害羞看到外籍老師緊張的說不出話來。

當天的體驗活動都相當的生活化，有便利商店、速食店、醫院門診及搭乘 飛機出入境的模擬情境，同學們利用這些情境的模擬及角色扮演來練習基本的英語對話，過程中相當的有趣，而同學們擔任各種角色也都相當地入戲，透由這樣生活化的教學，讓同學們能勇於說英語，提升同學的外語能力。中午更有用餐禮儀的教學，同學們看見桌上西式的餐具都很高興，也體會一下用刀叉吃用餐的感覺。

五年級學生透由英語情境的模擬，加上外籍老師的引導，更能從遊戲中勇於以英語來表達，而且印象深刻，這一天同學們都有一趟有趣且充實的英語教學。



黑琵尼斯英語每週一句 You're welcome.不客氣

A: Thank you for the flowers. B: You're welcome

☐ 芬蘭教育課綱主席哈梅琳說：「老師是全世界最重要的工作！因為每個小時的付出都影響我們的未來。」>><http://bit.ly/2dqxDfM>

☐ 當家長盡全力幫助、參與、乃至干涉孩子，可能奪去了孩子腦海中那個「我也能做得好」的小想法.....>><http://bit.ly/2eFYsvN>

七股風目魚節—扯鈴隊精彩的表演

七股國小扯鈴隊的同學們今年受邀參加臺南市風目魚節開幕活動的表演。

扯鈴隊是本校發展的傳統民俗體育項目，近來了在林世民老師的辛苦指導之下參與臺南市的傳統藝術比賽都有相當不錯的表現。因此也常常受邀在地方活動表演，繼去年在將軍區風目魚的表演，今年七股區辦理 105 年風目魚節開幕更少不了扯鈴隊精彩的表演。同學們無論是個人或者團體表演都練就一身好工夫，每次的表演總是能吸引眾人的目光。



扯鈴是一項非常好的傳統技藝，台灣甚至有許多好手參與國際比賽都能奪得世界軍，相信學校的學習除了功課成績之外，學會一技之長，發展多元的興趣也是相當重要，也希望學校家長能多鼓勵學生參加。

英語闖關活動開始熱身了—萬聖節一起避鬼避怪

下週就是西洋的萬聖節，今年學校配合英語教學活動，特別辦理了萬聖節大家一起避鬼避怪英語闖關活動，而英洲主任特別利用本週兒童週會時間，向全校同學進行闖關活動的說明，包含關卡的說明，同學們要學會的基本對話及唱謠，希望透由配合節日辦理英語教學的闖關活動一方面讓孩子過萬聖節一方面進行英語教學的成果檢測。



同學們都相當期待下週萬聖節活動的到來，在遊戲中學習，從生活中學習，相信是學習語言最好的方法。期待下星期一起來七股國小避鬼避怪。

週三教師進修—本土語言輔導團到校服務

本週是本土語言輔導團到校服務的時間，參加的老師包含了安南區及七股區的老師，透由輔導團安排精彩的講座，讓參與研習的老師都有相當豐富的收穫。也感謝本土輔導團的辛苦準備。

